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ATA DA DECIMA SEGUNDA REUNIA0 DAS COMISSOES PERMANENTES
No  dia trinta de  abril,  do  ano de de dois  mil  e vinte  e quatro,  as  quatorze  horas,  reuniram-se,  de
forma antecipada, na Sala de Reuni6es do Poder Legislativo, os senhores Vereadores Mois6s  do
Jardim do Ouro, Celsinho do Sopao e Celio Garcia, na condigao de membro suplente,  integrantes
da Comissao de Justiea e Redagao, para analisarem e emitirem pareceres ao Projeto de Decreto
Legislativo   ndmero   doze,   barra   dois   nil   e   vinte   e   quatro,   de   autoria   da   Vereadora
Professora  Graciele  (anteriormente  licenciada);   Projeto  de  Decreto  Legislativo  ndmero
tinta e dois, barra dois nil e vinte e quatro, de autoria do Vereador Mario Sugizaki; Projeto
de Decreto Legislativo  ndmero   trinta e tr6s, barra dois nil e vinte e quatro, de autoria do
Vereador Dilmair Callegaro; Projeto de Decreto Legislativo ndmero   trinta e quatro, barra
dois  mil  e  vinte  e  quatro,  de  autoria  do  Vereador  Dilmair  Callegaro;  Projeto  de  Decreto
Legislativo ntimero   trinta e cinco,  barra  dois  nil e vinte e quatro, de autoria do Vereador
Dilmair Callegaro;  Projeto  de  Decreto  Legislativo  ntimero   trinta  e  seis,  barra  dois  mil  e
vinte e quatro, de autoria do Vereador Dilmair Callegaro e o Projeto de Decreto Legislativo
ndmero    trinta  e  sete,  barra  dois  nil  e  vinte  e  quatro,  de  autoria  do  Vereador  Dilmair
Callegaro.  E  de  forma  extraordinaria,  o  Projeto  de  Lei  ndmero  quatorze,  barra  dois  nil  e
vinte  e  quatro,  de  autoria  do  Poder  Executivo.  Em  analise,  todas  as  materias  obtiveram

pareceres  favoraveis do Juridico da Casa, e  foram acompanhadas pelos integrantes  da Comissao
de Justica e Reda¢ao por sua regular tramitagao. Ato continuo, a CJR solicitou pedido de vistas ao
Projeto  de  Decreto  Legislativo  ndmero  doze,  barra  dois  nil  e  vinte  e  quatro,  para  reexame.
Registra-se  a  ausencia  do  Vereador  Lucinei  por  motivos  particulares,  sendo  substituiqo  pelo
suplente, Vereador Celio Garcia. Nao havendo mais nada a tratar foi lavrada a presente ata,I que se
achada conforme, seguira assinada pelos membros da comissao.
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